

REPORT OF THE MARINE ENVIRONMENT
PROTECTION COMMITTEE ON ITS FIFTY-THIRD SESSION
Corrigenda



IMO

E

MARINE ENVIRONMENT PROTECTION
COMMITTEE
53rd session
Agenda item 24

MEPC 53/24/Add.1/Corr.1
4 October 2005
ENGLISH ONLY

**REPORT OF THE MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE ON ITS
FIFTY-THIRD SESSION**

Corrigenda to MEPC 53/24/Add.1

- 1 Annex 3, page 19, paragraph 2.3.15, first and third lines, “5.1” and “5.2” are replaced by “2.3.12” and “2.3.13” respectively.
- 2 Annex 3, page 20, paragraph 2.3.17, second line, “2.3.12” is replaced by “2.3.16”.
- 3 Annex 4, page 12, the footnote is replaced by “Guidelines for approval and oversight of prototype ballast water treatment technology programmes and Guidelines for approval of Ballast Water Management Systems”.
- 4 Annex 5, page 2, the title is replaced by “GUIDELINES FOR BALLAST WATER MANAGEMENT AND DEVELOPMENT OF BALLAST WATER MANAGEMENT PLANS (G4)”.
- 5 Annex 5, page 3, paragraph 1.1.2, second line, “is no longer in compliance” is deleted.
- 6 Annex 5, page 5, paragraph 1.3.7, fifth line, “sediments” is replaced by “sediment”.
- 7 Annex 5, page 5, paragraph 1.5.1, fourth line, “Guidelines for risk assessment (G7)” is replaced by “Guidelines for risk assessment under regulation A-4 (G7)”.
- 8 Annex 5, page 7, paragraph 1.3, “Appendix 1” is replaced by “Appendix”.

REPORT OF THE MARINE ENVIRONMENT
PROTECTION COMMITTEE ON ITS FIFTY-THIRD SESSION
Corrigenda